



Photo-Best будка

Кусакин Иван Андреевич

Актуальность

После эпидемии COVID-19 многие люди избегают контактов с фотографами из соображений безопасности и предпочитают более уединенные способы получения фотографий. В связи с этим, существует потребность в доступном и удобном способе создания качественных фотографий для различных целей, включая документы и развлечения



Проблема



В современном обществе, в связи с изменениями в образе жизни, вызванными эпидемией COVID-19, люди стали более изолированными и предпочитают минимизировать контакты, в том числе с фотографиями. Это создает необходимость в альтернативных способах получения фотографий для документов и для развлечения.



Целевая аудитория

Сегмент рынка B2C:

Работники и представители различных возрастных групп, но, вероятно, с более крупным акцентом на молодые и средние возрастные группы, так как они чаще могут проявлять интерес к инновационным и технологичным решениям.

Бизнес-клиенты будут интересоваться внедрением современных и эффективных решений для фотографирования в своих компаниях, возможно, в рамках маркетинговых мероприятий, событий и корпоративных мероприятий.



Решение



Фото-кабина с интегрированной системой обработки фотографий. Пользователи могут использовать ее для получения профессиональных снимков для документов, таких как фотографии для паспорта, водительских прав, и других удостоверений, а также для создания креативных и забавных фотографий для своего развлечения.



Преимущества

Использование нейросетей и разнообразных фильтров обеспечивает высокое качество обработки фотографий, что отличает продукт от традиционных решений.

Возможность создания как стандартных фотографий для документов, так и креативных снимков для развлечения делает продукт универсальным и привлекательным для широкой аудитории.

Пользователи могут получить качественные фотографии, избегая контакта с фотографом, что особенно актуально в современных условиях повышенной важности безопасности.



Бизнес - модель

Клиенты могут приобретать доступ к фото-кабине посредством единовременной оплаты пользования. Пользователям предоставляется возможность использовать кабину в течение определенного периода времени (например, часа или более) с неограниченным количеством снимков

Предложение сотрудничества различным местам развлечений, торговым центрам и другим общественным местам. Компании предоставляют свои фото-кабины для установки в этих местах, а прибыль делится между компанией и владельцами места.

Предложение фото-кабины компаниям для корпоративных событий и мероприятий. Это может включать в себя аренду на мероприятие, а также возможность приобретения продукта для корпоративного использования.



Конкуренты

Существующие фото-кабины, которые не используют современные методы обработки фотографий и нейросетей. Платформы, предоставляющие возможность редактирования фотографий, но не обеспечивающие возможности получения снимков в реальном времени.

Яркий кадр

Мгновенное фото

Улыбка

Фото на память

Щелк!



Команда



Кусакин Иван

Лидер



Севрюгин Семён

Разработчик



Аносова Софья

Дизайнер



Спасибо за внимание

